

# ZGODBE VSAKDANA



## Čudne sanje napovedovale nesrečo

Bila sem že poročena, ko sem živo sanjala, da je na glavnem trgu konj padel na moje noge, tako da nisva mogla vstati ne konj ne jaz. Svoje sanje sem povedala mami. Dejala mi je, da to ne pomeni nič dobrega, saj konj ni mogel vstati.

V tistem času je moja sestra, ki se je priženila k Sprukovim, gradila hišo. Oče je hodil pomagati pri gradnji. Bil je star 59 let, toda izredno zdrav in močan. Delavci so vedeli povedati, da so ga kljub letom komaj dohajali. Na gradbišču je nerodno stopil, izgubil ravnotežje in padel. Z glavo je nesrečno udaril ob beton in za posledicami možganske krvavitve umrl v bolnišnici.

Ko smo kasneje v družinskem krogu o tem razmišljali, smo v pogovoru odkrili še več dogodkov, ki so naznanjali smrt v družini.

Sestra je rada "šlogala" iz kave. Malo pred očetovo smrtjo sta z mamo pili kavo in ona je potem pogledala v zos in videla križ. To je povedala mami, ki je stvar pokomentirala tako, da je pač že stara in bolehnata in da je križ pač znamenje prihajajočega konca. V resnici pa je bilo tako, da je bolehnata mama preživela očeta, za katerega nihče ni pomislil, da bo tako kmalu umrl.

Štirinajst (14) dni pred tragičnim dogodkom sem očeta pripravila, da se je šel fotografirat z družino. To ni bila njegova navada in morala sem pokazati veliko spretnosti, da sem ga do tega pripravila. Nekako ni čutil potrebe po tem, da bi se fotografiral z nami. Fotografije še niso bile narejene, ko je že umrl. Mama mi je bila za to nadvse hvaležna.

*Pripovedovala je ga. Antonija Hribar iz Kamnika, 1997.*

## Slutnja se je izpolnila

Vinškov Ciril je včasih veliko naokoli hodil. Prejšnji dan, 1. januarja, je bil gori pri tišlarju<sup>1</sup> in mu voščil novo leto ter omenil, da gre drugi dan v gmajno<sup>2</sup>. Može so se pogovarjali o njegovem prijatelju, ki se je pri sekanju močno poškodoval, in nekom, ki se je prav tako hudo ranil, saj si je neznano kako z motorko na hrbtu rebra prerezal in poškodoval pljuča. V šali je še pristavil: "Vidva sta jo že fasala, zdaj sem pa jaz na vrst'."

Naslednji dan se je resnično ubil v gozdu. Bilo je več gozdarjev: eden je les stran vozil, Ciril pa je les dol po bregu vlačil. Ker se mu je klin zataknil, je deblo privzdignil, takrat pa je začel drseti in prvo deblo ga je najprej podrlo na tla in mu zlomilo nogo. Medtem pa se je sprožilo še drugo drevo, ki ga je zadelo v glavo.

*Pripovedovala je ga. Ana Stele iz Tunjške mlake, 10. januarja 1998.*

*Nesrečni dogodek se je pripetil nekaj dni pred zapisom.*

## Sin se je resnično ponesrečil

Ponoči se mi je sanjalo, da so mi v naročje prinesel mojega sina. Jaz ga pobožam po glavi in ga vprašam: "Ali te zelo boli glava?" On pa mi odgovori: "Ja."

Zjutraj se zbudim in kar težko mi je postalo pri srcu, da se mu ni res kaj zgodilo. Pokličem snaho in vprašam, če je kaj govorila s Hermanom. Rekla je, da ni, zato sem jo nagovorila, da je šla v njegovo službo in poklicala v Rusijo, kjer je delal. Nek moški se je oglašil po telefonu in rekel: "Ne morete govoriti s Hermanom, ker ga ni." Snaha pa pravi: "Ga pa pokličite! Moram govoriti z njim!"

Takrat je pa ta moški le povedal, da je

Herman pri delu z odra padel ter da je v bolnici, ker si je glavo presekal. Točno tako se je zgodilo, kot se mi je sanjalo.

*Pripovedovala je ga. Slavka Lukan iz Podgorja pri Kamniku, 14.marca 1999.*

## Smrt uniformiranega človeka

Sosedova punca je zelo rada šlogala<sup>1</sup>, jaz pa v to nikoli nisem verjela. K njej je hodila tudi neka ženska karte šlogat'. Enkrat pa sem ravno med šloganjem prišla k njej in sem ji rekla: "Oh, kako si ti trapasta, že spet ga serješ."

Pa pravi vedeževalka: "Dajte, bom še vam šlogala."

"Oh," sem rekla, "jaz nimam dinarja za to." Takrat pa sem ravno kuhala žinkrofe in sem ji dala enega, on pa je šlogala. In mi je presneta ženska rekla: "Eden bo pri vas umrl. Pa tisti uniformo nosi. Če pa se bo zelo pazil, pa ne bo umrl."

In res je ata še tisto leto umrl, po poklicu pa je bil železničar in je nosil uniformo. Takrat je bila napoved tiste ženske čisto prava. Ne prej pa ne kasneje me ni nihče pripravil za šloganje, samo takrat, pa še takrat se je izpolnilo.

*Pripovedovala je ga. Slavka Lukan iz Podgorja pri Kamniku, 14.marca 1999.*

1 mizarju

2 gozd

3 napovedovati prihodnost, vedeževati